



Американские акушеры вместе представителями власти Украины начали вести борьбу против домашних родов.

Доктор Патриция Сантьяго-Муньоз, врач-акушер из Юго-Западного медицинского центра при Университете Техаса рекомендует все беременным, перед тем как решиться рожать дома, определить все факторы риска.

Доктор Сантьяго-Муньоз говорит о том, что категорически запрещается рожать в домашних условиях женщинам, которые ждут близнецов, страдающих гипертонией, имеющих тазовое предлежание плода, и, если уже срок беременности составляет более 42 недель.

Также врач утверждает, что нельзя в домашних условиях рожать женщинам, у которых было кесарево сечение.

В случае домашних родов рядом с роженицей должен находиться врач или сертифицированная сестра-акушерка. Власти Украины настроены решительно бороться с домашними родами. В настоящее время дети, рожденные вне больницы, автоматически не будут являться гражданами Украины.

Только малыши, рожденные по дороге в роддом, получают гражданство. В 1980-е годы домашние роды

начали практиковаться, в это время во всем мире стали пропагандировать роды в воде.

Во многих родильных домах и клиниках появились специальные родовые бассейны, и роженицы начали снова рожать в больницах.

Но, в последнее время к домашним родам вновь стал проявляться интерес.

Многие будущие мамы, которые настроены на домашние роды, говорят о том, что дома и стены помогают.

В результате наблюдений Американского Центра по контролю над заболеваниями установлено, что сейчас менее 1% родов происходит за пределами центров США. Но, при этом увеличилось количество домашних родов на 3,5% с 2003 по 2006 годы.

В 2003 году было зафиксировано всего 46371, то в 2006 году – 49438.

По мнению специалистов, на домашние роды, в основном соглашаются женщины, имеющие детей, поскольку при предшествующих родах в условиях стационара у них накопился негативный опыт, и они не хотят, чтобы это повторилось.